

女士們祈禱國際通訊



聯合五旬節教

五月 2021 年



拜訪（女士們祈禱國際時事）[Ladies Prayer International](#) 在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁！

桌子周圍

由 Connie Bernard



當我今天寫這篇文章時，我對祈禱的熱愛完全不同。但是在最近的幾周里，我有負擔要為我們所有的孩子們祈禱。我的禱告更加具體。

詩篇 128：14 說：“凡敬畏耶和華，行路的人，都應當為有福。當你吃盡手的勞力時，你會感到快樂，並且與你在一起會很幸福。您的妻子將在您家的正中心像一棵碩果累累的葡萄樹，您的孩子們將在您的餐桌上像橄欖樹一樣。看哪，敬畏耶和華的人必因此得福”。

當我想到這段話時，“您的孩子喜歡您餐桌周圍的橄欖樹”一詞突然跳了起來。當我們的孩子和我們在一起時，我很喜歡，我們能夠四處張望，但這並不經常發生。我們的孩子生活在不同的地方，除了聖誕節或感恩節之外，一年四季都很難相聚。但是我每天都為他們祈禱，我的祈禱非常具體。

當我祈禱時，我會把他們和桌子周圍的所有物體形象化。我想像耶穌無論身在何處，都將他的手臂環繞在他們周圍。女士們，我們必須具體祈禱。充滿信心地伸出援手，想像得到祈禱的答案。

最近，我正在為我們的孩子們祈禱，並要求主在會議中為一個特定的女兒塗上特別的恩膏。我求主在她離開家人時給她特別的恩膏和個性化的話語。我要求上帝特別與她私交。

我們沒有命令上帝，但是當我們誠心誠懇地問他事情時，他確實會回答。在他自己的時間！當涉及到我們認為需要立即完成的事情時，我們往往會變得不耐煩。我曾特別要求他撫摸她，並給她一個字或一個確認，以確保他看到了他的女兒，她在哪裡，正在經歷什麼。

我們說祈禱並且是具體的-決定讓他回答。然後我們忘記了。生命接管了，我們傾向於不間斷地走自己的路。好吧，我繼續前進。會議結束後我和女兒聊天時，她告訴了我在會議期間的經歷。主直接將某人帶到她身邊，並給了她一句話。那位女士可能一無所知。

當她告訴我時，我開始哭泣，因為我知道上帝已經回答了我的禱告並給了她確認。他所做的正是我向他請願的事情。女士們，他是一位仁慈而仁慈的上帝。他看到萬物，並且知道我們內心對孩子的渴望。

無論您的孩子是在家中年輕，還是為上帝工作的成年人，還是已經脫離上帝的成年人，對他而言都無關緊要。他們仍然是他的孩子。當您登上寶座並特別詢問與您的孩子有關的事情時，請知道他看到了您的內心和您的慾望。他比我們更了解，他們在哪裡，他們需要什麼以及何時需要它。

他是一位慈愛的父親，比我們更愛我們的孩子們！

注：康妮·伯納德（Connie Bernard）與她的丈夫大衛·伯納德（David K. Bernard）忠實地服務，後者是 UPCI 的總督。這裡最喜歡的時間是那些與她的孩子和孫子一起度過的時光。

故意生活

由 Becki Enis



照片可以激起人們的記憶和情感。我們大多數人都經歷過翻開相冊或翻閱一盒雜物的經歷，在片刻之間，我們感到被遺忘的那刻的情感。或者，我們會感覺到童年時的房屋的氣味，空氣中最喜歡的香料或氣味。我們是成千上萬條記憶的複合體，儘管似乎已將其遺忘，但每個記憶都以意想不到的方式重生。

父母每天為孩子們營造一種氛圍。有回憶影響著他們的個性，靈性和生活選擇。有機會建立意向性記憶，以指導我們的子孫後代一生。這些經文指示我們“以一種應該訓練的方式訓練孩子”（箴言 22：6），還有什麼比有計劃地建立快樂，有益健康和基於經文的記憶更好的方式。

我們所有人都受到我們感官感知的影響。我們的世界通過媒體，時尚和角色的雙重性提供了各種各樣的刺激，這些刺激被處理和存儲了起來。這些肉體影響的平衡是我們生活和生活方式所體現的上帝聖言。箴言 22：6 的最後部分寫為“他老了以後就不會離開它”。故意培訓和範例是該選擇的基礎。

儘管付出了一切努力，一些孩子還是選擇了路加福音 15 章中所描述的浪子方式。浪子一詞的意思是“一個人離開家，魯行事，但後來卻悔改歸來。”這個浪子的父親為兒子的歸宿祈禱並期待著他的歸來。那個兒子“自首。”他被打破了，意識到了自己一生的浪費和空虛。就像他腦海中的黑白圖像隨著色彩變得更加生動，隨著記憶而鮮活起來。他回想起父親的愛，這給了他勇氣。他渴望返回。生活中令人沮喪的情況使他回想起了他所留下的一切，並使他踏上了回歸之路。他父親以一門課程為例。

敵人企圖竊取，殺死和摧毀，但約翰福音 10:10 提醒我們父神提供豐富的生命。上帝將我們的家人和朋友託付給我們的生活，使我們的生活得到充分的祝福。“讓您的講話總是優雅地，加鹽調味，以便你們知道應該如何回答每個人”（歌羅西書 4：6）。刻意了解我們如何實現這種信任是我們個人的機會，以創造一生的回憶，這些回憶會影響未來。

注：Becki Enis，作為傳教士 Arlie Enis 的妻子，在國際五旬節教會的歐洲/中東地區服務了 35 年。她是三個孩子和八個孫子的母親。俄亥俄州辛辛那提市現在是貝克基的故鄉，貝基擔任生命之樹教會牧師的行政助理

當媽媽不祈禱

由 Mary Loudermilk



“因此，從我們聽到的那一天開始，我們一直沒有停止為您祈禱，要求您在所有屬靈的智慧和理解中可以充滿他的旨意，以便以值得主的方式行走，完全取悅他：在每項好的工作上結出果實，並增加對上帝的認識”（歌羅西書 1：9-10）。

並非每個媽媽都為她的孩子祈禱。並非每個媽媽都知道如何為她的孩子祈禱。也許她沒有上教堂，從未受過關於上帝的教導，或者根本不在照片中（死亡，離婚，遺棄）。

但是每個人，無論年齡或環境如何，都需要有人為他們祈禱！有人可能是你或我。

我不確定何時第一次真正想到獨自一人去教堂的孩子。有些是由鄰居或朋友帶來的。其他人可能會作為外展計劃的一部分到達教堂貨車。否則，青少年可能會和一個學校的朋友一起參加。無論他們以什麼方式到達教堂的門，他們都需要有人在祈禱中遮蓋他們。

讓我告訴您這些孩子中的幾個。（我已經更改了他們的名字。）

喬伊十一歲時，一位朋友將喬伊帶到教堂。他來自一個頗為崎的社區，他的父親擁有一家酒吧。當喬伊（Joey）請求受洗時，他的父母反對了好一陣子，但最終獲得了許可。喬伊（Joey）熱愛教堂，並忠實地來到這裡。我仍然記得一個星期天早上看到他驕傲地在合唱團裡唱歌。他看起來很高興。然後有一天他走了。我從未得知家人是否搬家或發生了什麼事。喬伊現在已經三十多歲了，但我從未忘記愛我們教堂的熱切男孩。我為生活帶到他的任何地方祈禱，上帝將帶領他回到他小時候的經歷。我在禱告中稱呼他的名字。

奶奶和爺爺經常讓他們的孫子凱爾（Kyle）和他們一起去教堂。他的媽媽在教堂的長椅上長大，但嫁給了一個不信者。現在，隨著兒子上教堂，媽媽回到了上帝的懷抱。父親通過計劃週日的父親/兒子活動來盡最大努力分散男孩的注意力。媽媽病了，去世了，父親把男孩完全從教堂里拉開了。媽媽和祖父母在世時祈禱，但現在誰來為凱爾祈禱？

我為之祈禱的許多人現在已經成年了。有些是我的主日學學生。一些是已故朋友的孩子。或者，父母可能已經偏離了上帝，使孩子們的生活沒有虔誠的影響。即使父母仍然服侍主並用禱告忠實地遮蓋自己的孩子，當我們捆綁在一起時，力量仍然存在。祈禱永遠不會浪費。

您如何為別人的孩子祈禱？用同樣的方式為自己祈禱。祈求他們的救助，保護和友誼。祈求他們在生活中做出明智的選擇。祈求他們的忠誠，正直，純正。只是祈禱 因為祈禱確實有所作為。

“義人的有效，熱切的祈禱很有用”（雅各書 5：16）。

注：住在密蘇里州黑茲爾伍德的瑪麗·勞德米爾克（Mary Loudermilk）喜歡與朋友共度時光，並且在路上閒逛。如果沿途有茶室或有趣的餐廳，那就更好了。她是《Reflections》雜誌和“更多生活”網站的虔誠作家。

<https://www.moretolifetoday.net/>

來自編輯

上帝正在做大事！



上帝正在打開許多門，這個時事通訊現在有英語，阿拉伯語，中文，捷克語/斯洛伐克語，荷蘭語，法語，格魯吉亞語，德語，希臘語，匈牙利語，意大利語，日語，韓語，波蘭語，葡萄牙語，西班牙語，斯瓦希里語，瑞典語，他加祿語和泰語
請幫助我們為更多翻譯禱告。

如果您希望收到任何上述翻譯請發送請求 LadiesPrayerInternational@aol.com，我們會很高興加入你到我們的郵件列表！

[拜訪 Ladies Prayer International 在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁](#)



親愛的禱告團隊領導，請訪問女士祈禱國際在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁面！
[Facebook 女士祈禱國際連結 Ladies Prayer International Link](#)

此外，請邀請您的小組訂閱此免費通訊在：
<http://www.ladiesministries.com/programs/ladies-prayer-intl> 或電子郵件請求：LadiesPrayerInternational@aol.com

請與您的教會，朋友和家人分享此信息。感謝您作為這個繁榮的禱告部的一部分，並幫助我們傳播有關免費通訊和 Facebook 頁面的話！



我們是誰 . . . 從 1999 年：女士們祈禱國際是由婦女從全世，每個月的第一個星期團結起來，集中祈禱我們的孩子和當地的教堂和社區的孩子們。

我們的使命 . . . 我們承諾精神保鮮這一代及和以後和精神恢復的前代。

我們需要 . . . 致力於的婦女誰能聯合起來在每個月的第一星期一，集中祈禱為她們的孩子。

三項禱告的重點 . . .

- 我們的孩子們的拯救（以賽亞書 49:25；詩篇 144:12；以賽亞書 43:5-6）。
- 她們夠老的時候採取的因信（約翰一書 2:25-28；雅各書 1:25）。
- 他們進入主的收穫部（馬太福音 9:38）